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Binnen de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
bestaat de behoefte enkele vragen en opmerkingen voor te leggen aan de 

Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het 
ontwerpbesluit tot aanpassing van het besluit advisering beschut werk 
(Kamerstuk 34 578, nr. 19). 

De voorzitter van de commissie,
Rog 

De adjunct-griffier van de commissie,
Haveman 
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  

Vragen en opmerkingen van de leden van de PVV-fractie 

De leden van de PVV-fractie hebben kennisgenomen van het voorliggende 
besluit en hebben enkele vragen: 
Hoe worden de voortgang en het effect van dit besluit gemonitord en 
geëvalueerd? 
Hoeveel extra beschut werk zal naar verwachting door gemeenten worden 
aangeboden door dit besluit? 
Hoeveel mensen met een momenteel geldende Wet sociale werkvoor-
ziening (Wsw-)indicatie, hebben nu geen beschut werk en in welke 
gemeenten is dit het geval? 
Hoe borgt het kabinet de Wsw-indicatie van bestaande gevallen en hoe 
voorkomt het kabinet dat mensen buiten de boot vallen? 

Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie 

De leden van de SP-fractie hebben met interesse kennisgenomen van het 
ontwerpbesluit tot aanpassing van het besluit advisering beschut werk en 
hebben nog enkele vragen. Kan de Staatssecretaris aangeven hoeveel 
aanvragen voor beschut werk er tot nu toe zijn ingediend in 2017? 
Hoeveel van deze aanvragen zijn toegekend danwel afgewezen? Hoeveel 
mensen hebben er nu in totaal een indicatie beschut werk ontvangen? 
Kan de Staatssecretaris aangeven hoeveel van deze mensen een beschut 
werk baan hebben en hoeveel niet? De leden van de SP-fractie zijn van 
mening dat iedereen die een indicatie beschut werk heeft, dit beschutte 
werk ook daadwerkelijk moet kunnen krijgen. Heeft de Staatssecretaris 
zicht op welke gemeenten sinds de verplichting van het besluit om 
beschut werk aan te bieden, voldoen aan deze verplichting en welke nog 
achterblijven? Er zijn geluiden dat sommige gemeenten moeite hebben 
om de doelgroep die in aanmerking komt voor de indicatie «beschut 
werk» daadwerkelijk te vinden. De ene gemeente slaagt hier beter in dan 
de andere. De ene gemeente doet hier ook meer moeite voor dan de 
andere. Kan de Staatssecretaris hier op reageren? 
De leden van de SP-fractie willen graag een overzicht van de namen en 
het aantal sociale werkvoorzieningen dat sinds de invoering van de 
Participatiewet, de deuren heeft gesloten. De leden van de SP-fractie 
vragen of er mensen met een Wsw-indicatie zijn, die geen baan bij een 
sociale werkvoorziening (meer) hebben. Zo ja, hoeveel zijn dit er? Kan de 
Staatssecretaris aangeven hoeveel mensen met een Wsw-indicatie er zijn? 
Kan de Staatssecretaris aangeven hoeveel mensen er werkzaam zijn in 
een sociale werkvoorziening met Wsw-indicatie?
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